КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН «ПРЕСТИЖ»
677907, Республика Саха (Якутия), г. Якутск, с. Хатассы, ул. Совхозная, д.42
ИНН/КПП: 1415011964/143501001, ОГРН: 1101415000367
Тел. 89148217665, 89142253991 эл. почта: kpkg00@mail.ru

Информация по сбережениям

В соответствии с действующим законодательством РФ, в том числе с Федеральным законом РФ от 18.07.2009 г. №190-ФЗ «О кредитной кооперации», а также в соответствии с Уставом и внутренними нормативными актами КПКГ «Престиж», Базовым стандартом личные сбережения принимаются только от членов Кооператива на следующих условиях:

1. Сбережения «Копилка» до 12 % годовых.
Минимальная сумма: 10 000 рублей
Максимальная сумма: 50 000 рублей
Срок: от 3 до 12 месяцев
Пополнение: есть
Частичное снятие: есть
Капитализация: есть
Сумма                                              91 день                   181 дней                      365 дней              
от 5000 до 50 000 р.                         8 %                         10 %                           12 %

- Пополнение. При оформлении сбережения «Копилка» есть возможность пополнения депозита в любое время в период действия договора передачи личных сбережений. Член Кооператива имеет право пополнить сумму размещаемых сбережений 1 (один) раз в месяц на сумму не более 50 000 (Пятьдесят тысяч) рублей. Начисление компенсации на изменённую сумму производится начиная с дня следующего после даты внесения дополнительных средств в кассу Кооператива.
- Частичное снятие (компенсации). Выдавать компенсацию за пользование личными сбережениями на основании заявления члена Кооператива. Член Кооператива вправе получать начисленную компенсацию по истечении 1 (одного) месяца, со дня заключения договора, далее ежемесячно, за фактически прошедшие месяцы. В случае если член Кооператива досрочно истребовал часть переданных Кооперативу личных сбережений компенсация продолжает начисляться на оставшуюся сумму личных сбережений с возможным изменением размера компенсации.
- Капитализация (ежеквартальная). Накопленные компенсации за период, указанный в договоре, прибавляются к основному «телу» сбережения. Средства личных сбережений увеличиваются, и очередное начисление компенсации будет производиться уже на большую сумму. Срок заключения договора с Кооперативом до года. Причисление компенсации производится раз в три месяца.

2. Сбережения «Стандартный» 12 % годовых.
Минимальная сумма: 5 000 рублей
Максимальная сумма: 100 000 рублей
Срок: 12 месяцев
Пополнения: нет
Частичное снятие: есть
Капитализация: нет
[bookmark: _GoBack]- Частичное снятие (компенсации). Выдавать компенсацию за пользование личными сбережениями на основании заявления члена Кооператива. Член Кооператива вправе получать начисленную компенсацию по истечении 1 (одного) месяца, со дня заключения договора, далее ежемесячно, за фактически прошедшие месяцы. В случае если член Кооператива досрочно истребовал часть переданных Кооперативу личных сбережений, компенсация продолжает начисляться на оставшуюся сумму личных сбережений с возможным изменением размера компенсации.

Чтобы стать членом Кооператива нужно подать Заявление о вступлении в КПКГ «Престиж», оплатить вступительный взнос – 500 рублей, 
                                      обязательный паевой взнос – 200 рублей.
Требуемые документы: паспорт, СНИЛС, ИНН.
